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16: TEOMETPWUJA N PEWLABAHE MNPOBJIEMW, 1B: MEPEHE U PELLABAHSE MNMPOBJIEMU
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. 30MpOT Ha BHATPELLUHUTE arfiv BO CEKOj TPUArosnHuK e
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. 36I/1pOT Ha €4eH BHaTpelweH N egeH HaaBopeLleH aroji Ha TpuaroJiHiuK Bo UICTO TEMeE €
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. 30MpOT Ha HaBOPELUHUTE arfm BO CEKOj TPMArofHUK e
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. 36MpOT Ha BHaTpeLwHnTe arsim Bo CeKOj YyeTupmarosiHuK e
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. 36MpOT Ha efileH BHATPELLEH 1 efeH HaaBOPELLEH arosl Ha YeTUpUarosHUK BO UCTO TemMe e
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. 36MpOT Ha HagaBopeLuHUTe arrin Bo CeKOj YeTupmnarosiHuK e
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. YeTnpuraronHuk co ABa napa naparnesnHu CTpaHu ce Buka

9. YeTupuraronHMKOT CO eleH nap napanenHu CTpaHu ce BukKa

10. YeTnpunaronHUKOT KOj HEMa naparnenHu CTpaHu ce BuUKa

11. MpoBepu Aanv NOCTON TPMarofHUK CO BHATPELLUHM arnm
a) 58°,85°uds° 6) 48°,61°u71° B) 50°,52°u75°; 1) 62°, 90°u28°:

12. MNo3HaTu ce ABa arnu Ha eaeH TpuaronHuk. Ogpeam rm npeocTaHaTUTE BHATPELUHU U
HaaBoOpEeLLHW arnu

a)a=44"uf =65 0)a =142°u »,=87° B)a, =104°40'u F=38" ; 1) a=28"u y=106°

13. MNo3HaTu ce ABa arnu Ha eaeH TpuaronHuk. Ogpean rm npeocTaHaTUTE BHATPELUHU U
Ha[BOPELLHWN arnu

a)a=52uff=80° 0) o, =104"u y,=127°45' B) o, =90°u =43 ;r) a=y=58"
14. lNpecmeTaj r’n BHATPELLHUTE arnn Ha TPUarofIHUKOT aKko:

Aa+p=12"ua-f=21° 6) y=37""ua-B=2530" B) a+B=107u B+y=108;



15. PasnukaTta Ha ABaTa Ha[BOPELUHW arfun Ha XUNnoTeHy3aTaHa NpaBoarofieH TpuaronHuk e 25°.
[MpecmeTaj rn arnuTe Ha TPUarosHNKOT.

16. MpecmeTaj rv HENO3HATUTE arnv BO TPUArOSTHUKOT Ha LIPTEXOT

85

0 /@ \dx

17. Mpecmeraj rv BHATPELLHUTE arfn Ha TPUarorHUKOT, ako o e 3a 24° noronem og £ ,aronoT y e

3a 18° noronem og B v ako aronot S, =126°

18. lNpecmeTaj rm arnuTe Ha TPUAroNHUKOT Ha LpPTEXoT

x+68°




19. MNo3HaTu ce Tpu arnu Ha eaeH YetTupuaronHuk. Ogpean rm npeocTtaHaTUTE BHATPELUHU U
Ha[BOPELLHWN arnu

a) a=44°, f=65"u y=107° 0) a, =142°, =45 n y,=87°
B) o =104°40, =38 u 1,=106°10'; 1) a=94°, f=48" n y=146°

20. TllosHaTu ce TP arnn Ha egeH 4YeTnpumarosiHuK. Op,pep,vl ' npeoctaHaTuTe BHaTpeLlHN n
HagBOpeELIHW arnum

a) a=74°, f=125° u y=87° 6) o, =62°, y,=45" u 5,=137°
B) a=79°20, y =138° u 6,=46°10'; N «a=85" £ =115°40"u y=66°
21. ﬂpeCMeTaj ' arrfintTe Ha 4eTUpmaroJyiIHUKOT Ha LPTEXOT
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22. 3anuwm co koja TpaHcdopmaumja ce gobusa cnukaTta. OcHa cumeTpuja TpaHcnauuja unm
poTauuja
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23. Oagpeau cnvka Ha gourypaTa npu ocHa cMMeTpuja co ocka X-ocka
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25. Ogpeawn cnvka Ha curypaTa npy OCHa cMMmeTpuja ako

ocKka Ha cumeTpuja e X-ocka oCKa Ha cumeTpuja e y-ocka

AY AY

5 5

4| M 4| M

3 M 3 M

2 2

! L X ! L X
L

g
5403 -2 - 12345} {-5-4-3-2-1 1 2 3 4 5

Wb R —
' | | ' i
Wk W Rk =



OCKa Ha cmmeTpMja € X-OCKa
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ocka Ha cuMmeTpuja e y-ocka
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26. Ogpean cnvka Ha churypaTa npm OCHa cMMeTpuja ako
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OCKa Ha cmmeTpMja € X-OCKa
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27. N3BpLun TpaHcnauuja 3a

6 eaMHULUM BO NEBO U 5 eanHUUM Hagony
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4 eOVHULM BO OECHO U 7 eANHUUN HaZony 6 eguHMUKM Hagony U 7 eANHULM BO LECHO
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28. N3BpLun poTaumja 3a

180° co ueHTap Bo O(0,0) 90° co ueHTap o O(0,0)
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— 90° co ueHTap Bo O(0,0)

— 90° co ueHTap Bo O(0,0)

— 90° co ueHTap Bo O(0,0)
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90° co ueHTap Bo O(0
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29. Konky ockn Ha cumeTpuja nma durypaTta, HaupTaj i ocKkuTe:
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6) B)
lMpeTBOpPYM MM BO cooaBeTHaTa MepHa eamHuLa MepHuTe 6poesu
a) 80mm= cm 6) 12,6cg= mg B)57/(= c/
r) 56000g= kg n) 380c/= da/ ) 3546cm= m

MpeTBOPY MM BO COOABETHATA MEpHa eanHMLIA MepHUTE BpoeBu
a)5,48dg=___ cg 6) 95,86m/=___  d/¢ B) 7,5km=__ m
ry3,98m=___ cm Aa) 653,3cm=___ om r)56,98cm=__ m
[laneHnTe MepH1 BeNM4MHI 3annLLn M BO NCTa Mepka, a N0Toa NoApeam I Mo rorieM1Ha
NOYHYBajK1 o HajmanarTa:
a) 25cm; 0,537m; 370mm; 4,5dm 6) 6,5kg; 2684q; 758,9dag; 42,56hg
B) 74c/; 0,78¢; 703m¢; 7,58d/ r) 5,65kg; 5642g, 58,109hg; 98,456dag
Co npumMeHa Ha >, = Unu < Cnopeau M BENUYNHUTE
a)2,06m [ | 2m6dm; 6) 1380dm [ | 1240cm; B)426cm [ | 4m2dm; r)6,6m [ | 660dm
Co npuMeHa Ha >, = unu < cnopeau rm Benu4MHnTe
a) 5,04gD594dg 0) 64ng645(:g; B) 246c;gDZg4dg; r) 3,54ng 3kg5dag4g
Co npuMeHa Ha >, = unu < cnopeau rm Benm4MHnTe

a)40,5( | |40¢5d¢ 6)84dal | |840d/(;s)5,4¢ [ |5400m¢;r)3,54kg[ |3kg5dagag

MpecwmerTa;:

a) 5m3dm + 4m9dm; 6) 5dag6g4dg — 96.24dg;

B) 97,82h¢ —7,6k/; r) 2,35km+8m6cm8mm-+0,059km
MpeTBopun BO kMnorpamu: a) 7kg3hg :6) 8dag7g: B) 3kgdhg 1dag r) 81469

MpeTBopy Bo nuTpu: a) 5daras : 6) 6¢3d/4cl: B) 7d/5m¢ ) 23578m¢
MpeTBOpPU M BO NnoBekenmeHn bpoesute 9,563dam u 2,0845km.

MpeTBOpPU 'M BO NnoBekenmeHn 6poesunte 2596dg n 8,5032kg

MpeTtBopu BO MmeTpu: @) 2dam3m:  6) 5m6dm: B) 4mbcm 2mm  r) 6452cm
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MpeTBOpPM M BO noBekenmeHn bpoesnte 36987c/ n 234,698/

lMpecmeTaj nepumeTap Ha TpuaronHuk co ctpadmn 18cm, 2dm un 275mm.

lNpecmeTaj nepumeTap Ha paMHOCTPaH TPUarofHWK co cTpaHa 254mm.

lMpecmeTaj nepumeTap Ha pamMHOKpaK TprarosiHMK co ocHosa 0,8dm m kpaum 95cm.
lMpecmeTaj nepumeTap Ha KBagpaT co cTpaHa 16dm.

lMpecmeTaj ja cTpaHaTa Ha kBagpaToT co nepumeTtap 142m

lNpecmeTaj nepnmeTap Ha nNpaBoarosiHUK co cTpaHu 12,4cm u 15¢cm

lMepumeTapoT Ha edeH npaBoarofnHWk € 46cm, a egHa HeroBa cTpaHa e 15cm. Ogpeawm ja
Apyrata cTpaHa Ha NpaBoarofIHUKOT.

MepumeTtapoT Ha egeH TpuaronHuk e 19,5cm. Ogpeam ja TpeTtata CcTpaHa Ha TpUaronHUKOT
aKo OBe Herosu ctpaHu ce 56mm un 8,4cm.

lMepumeTapoT Ha efeH TpuaronHuk e 128cm, a aAse o ctpaHute My ce 46cm m 38cm. Kornky e
TpeTaTa cTpaHa Ha TPUarofIHUKOT?

Oppeau ja ocHoBaTa Ha paMHOKpPaK TPUarosIHUK Ynj nepumMmeTtap e 56¢cm, ako SOfKMHaTa Ha
KpakoT e 21cm.

Konky e gomknHaTa Ha efieH Kpak Ha paMHOKPaKMOT TPUarosiIHMK ako HEroBMOT nepumeTap e
82cm, a ocHoBaTa My e 20cm.

opaH oyekyBa ga oxHee 7,4t nyeHuua, Konky Bpekum my ce notpebHun 3a ga ja cobepe
nyeHuuaTa, ako n4eHunuaTa ja cobmpa Bo Bpekun oa no 50kg.

Bo eneH BuHckn nogpym mma 0,9405k? BuHO. Konky wuvwmnkwa og no 750m¢ ce noTpebHu 3a
dnawmpare Ha BUHOTO?



